

## Tisztelt Pesterzsébeti Lakók!

A tavalyi évről szóló beszámolómban azokat a 2020-ra vonatkozó terveket, vállalásaimat is felsoroltam, melyeket a **3. számú önkormányzati körzetben** élők, azaz az Önök ötletei, javaslatai alapján állítottam össze. Először is ezek állásáról szeretnék rövid tájékoztatást adni.

A következő **járdaszakaszok** kerültek kijavításra:

- Szigetvár utca 14-20.
- Kende Kanuth utca 17-19/a
- Török Flóris utca 10.
- Határ út 36.
- Mátyás utca 14. viharkár
- Csokonai 16. beszakadás
- János utca 73. süllyedés
- Erdő utca 24. beszakadás

Az alábbi helyszíneken felfestéssel **parkolóhelyek lettek kijelölve**:

- Pázsitos sétány 1-3. (Török Flóris 2-6. számmal szemben)
- Határ út 2-5., 7-10., 11-14., épületek között

Megtörtént a Török Flóris utca Határ út – János utca közötti szakaszán a szerviz út mellett található **fasor pótlása**, valamint a Török Flóris utca 2. és 10. szám előtt lévő zöldterületen faültetésre került sor. Az újonnan kiültetett fák fajtája: kőris, juhar és hárs.

A Pázsitos sétányon található játszótér nyitva-zárva tartását kisebb fennakadásokat követően sikerült megoldani. A játszószerkezetek pandémia miatti **fertőtlenítésére** programozottan, a **homok cseréjére** ebben az évben két alkalommal került sor.

A Határ út – Török Flóris utca sarkán lévő **kutyafuttató** felújítását, átalakítását kezdeményezték a környéken élő felújított zöldterületet védeni kívánók és szintén a környéken élő kutyatulajdonosok. A helyszínen szervezett találkozón támfal építése, és ezzel együtt a futtató szintbehozása merült fel lehetséges megoldásként. Ebben az évben sajnos csak a lehetséges megoldások, a szükséges munkálatok felmérése történhet meg, melynek legfőbb oka a költségvetési fedezet hiánya. A jövő évi költségvetés tervezésekor javasolni fogom a szükséges forrás biztosítását.

A Budapesti Közút Zrt-vel több éve folyik az egyeztetés a **Baross utca – Határ út sarkára** telepítendő **gyalogosátkelőről**. Jelenlegi információk szerint a tervezetése, engedélyeztetése lezajlott, és a jövő év elején várható a megvalósulása. Őszintén remélem, hogy ez így is lesz!

A **Lajtha László utca – Határ út** sarkánál található **gyalogosátkelő biztonságosabbá tétele** érdekében is a Budapest Közúthoz fordultunk. Sajnálatos módon, elsősorban figyelmetlenségből fakadóan gyakran fordulnak itt elő balesetek. A helyszín felülvizsgálatát kezdeményeztük.

A **Török Flóris utca – Mátyás utca** sarkánál pedig a jelentős gépjármű forgalom miatt kértük a **gyalogosátkelő telepítésének** vizsgálatát. Egyrészt a villamosmegálló, illetve a villamosvégállomás, másrészt az üzletek megközelítése miatti gyalogosforgalom indokolja a biztonságos átkelő biztosítását. A Budapest Közút visszajelzése alapján indokoltnak tartják a kérésünket.

Az **illegális szemetelők** elleni fellépés folyamatos feladatot ad a közterület-felügyelő kollégáknak. A lakosság együttműködése nagyban hozzájárul az eredményes fellépéshez. Ebben változtatlanul kérem az Önök segítségét!

**Alpolgármesterként** nagyon sokrétű feladatkört kaptam. Általános helyettesként segítem Polgármester Úr munkáját, valamint felügyelem mindazokat a területeket, ahol az önkormányzatnak személyekkel kapcsolatos ellátási kötelezettsége van. Vagyis: bölcsődék, óvodák, szociális ellátás gyermekek, családok, idősek esetében, gyermek-, felnőtt háziorvosi és fogorvosi ellátás, szociális foglalkoztatás. Koordinálom a civilszervezetek és az önkormányzat együttműködését, kapcsolatot tartok a nemzetiségi önkormányzatokkal. Nagyon szép feladat, azt csinálhatom, amit szeretek, emberekkel foglalkozni.

Egy-egy kiemelt témát említenék meg az adott területről, mellyel az év során foglalkoztam, illetve foglalkoztunk.

Sajnálatos módon egyre csökken kerületünkben az **óvodás** korú gyermekek létszáma. Közismerten egyre kevesebb szakképzett óvónő van a pályán. Csökken az óvodai épületek kihasználtsága. Újra kell gondolni, hogyan tudjuk az ellátást magas színvonalon működtetni.

Egyre magasabb a kerületünk átlagéletkora, egyre több a lakossági igény a **szociális ellátásokra**, ezzel szemben, a szociálismunkások száma folyamatosan csökken. Fel kell tárni, mi módon tudjuk ösztönözni a szakemberek pályán maradását.

Közismerten magas a **háziorvosok** átlagéletkora. Vonzóvá kell tenni a praxisainkat az újonnan érkező kollégák számára.

Kerületünk **intézményei** a színvonalas működés biztosításához folyamatos **karbantartást**, felújítást igényelnek. Meg kell teremteni a külső források bevonásának feltételeit.

A hat **nemzetiségi önkormányzatból** csupán egyetlen egy, az ukrán önkormányzat tagjai maradtak a régi csapatból, mindenki más most először vállalkozott arra, hogy minél szélesebb körben és módon mutassa be saját nemzetiségének szokásait, hagyományait. Számomra is új a feladat, de épp a sokszínűsége miatt kedves. Van még mit tanulni.

A **civilszervezetekkel** folytatott közös munkálkodás ebben a ciklusban új feladat, de a kapcsolatok, és az ügyek ismerősek voltak, hiszen dolgoztam már civil tanácsnokként. Nos, sajnos ezen a területen nem sok tennivaló volt, hiszen pont a szervezetek működésének lényegét, a társas létet tette lehetetlenné, de legalábbis korlátozottá a vírus.

A covid 19 miatti **veszélyhelyzet** elrendelésével mindannyian, egy ismeretlen világba csöppentünk. Újra kellett gondolni az élet minden területét, így az önkormányzati munkát is. Szinte néhány óra alatt tudni kellett reagálni addig ismeretlen helyzetekre, pl: meg kellett szervezni igény szerint a 70 év felettiek részére a bevásárlást, az élelmiszer és gyógyszer ellátást; az egészségügyben dolgozók gyermekeinek napközbeni, illetve igény szerinti ellátását; vagy a 65 év feletti háziorvosokat ki kellett emelni a betegellátásból. Péntek éjjel megjelent az a kormányrendelet, amely előírta, hogy hétfőn reggel már helyettes orvosoknak kell a betegeket ellátni, természetesen a saját körzetük ellátásának biztosítása mellett. Védőfelszerelést, fertőtlenítőt kellett beszerezni az ellátásban résztvevő kollégák részére; megszervezni, hogy az otthoni munkavégzés feltételei, lehetőségei rendelkezésre álljanak.

Megszűnt a munkaidő, átálltunk folyamatos munkavégzésre. Voltak napok, amikor többször is fel kellett a telefont tölteni ahhoz, hogy elérhetőek legyünk. Nem egyszer azért, hogy aki hívott azt meg lehessen nyugtatni, hogy minden rendben lesz.

Itt tartom fontosnak megjegyezni, hogy én az alpolgármesteri munkát is, mint a képviselőiséget, csapat munkának tartom. Csak akkor tud eredményes lenni, ha azt közösen, érveket ütköztetve, vitákat folytatva, a végén konszenzust találva tudjuk kialakítani véleményünket, és a döntéseket

meghozni. Ehhez szükség van a **kerület lakóinak ötletére**, véleményére, a munkatársak, szakértők hozzáértésére, és a képviselők együttműködésére, a kerület érdekében.

Sajátos élmény volt megtanulni, a virtuális bizottsági és **képviselő testületi** munkát. Így volt ez tavasszal, és így zajlik most is. Szokatlan volt, és még most is az, hogy levélben egyeztetjük véleményeinket, próbáljuk a vitákat lefolytatni, melyeket a bizottságok elnökei összesítenek, és juttatnak el Polgármester Úrnak, aki ezek alapján egyszemélyben dönthet, minden kérdésben.

Most még fontosabbnak tartom, hogy **segítsük**, azokat, akik nehéz élethelyzetbe kerültek, akik másokért dolgoznak. Ennek szellemében vettem részt több alkalommal étel, víz, maszk osztásában, valamint a nappali melegedő és a mentőállomás támogatásában.

Sajnálatos módon a járvány miatt a jól bevált, megszokott **utcai fogadóóráimra** sem került sor idén. Nekem nagyon hiányzik, mert fontos a személyes találkozás, a spontán beszélgetés, az ötletek, javaslatok begyűjtéséhez. Őszintén remélem, jövőre lesz módom bepótolni!

Örömmel mondhatom, hogy e teljesen szokatlan körülmények ellenére, azokkal, akiknek problémái voltak, sikerült a kapcsolatot mindig felvenni. Volt közöttük olyan, akinek sajnos nem tudtuk a kérését teljesíteni, amit így utólag is sajnállok, de volt olyan is, akinek az is elegendő volt, hogy beszélni tudtunk egymással. Én is köszönöm!

Természetesen, ahogy szokott, előre egyeztetett időpontban változatlanul állok személyesen is az érdeklődők rendelkezésére. A **061-2830939**-s telefonszámon munkaidőben elérhető vagyok, illetve levélben a [kovacs.eszter@desterzsebet.hu](mailto:kovacs.eszter@desterzsebet.hu) címen várom megkereséseiket.

Önnel, Önért!

Budapest, 2020. december 15.

  
Kovács Eszter